Deklaracja uczestnictwa w Młodzieżowej Radzie Programowej w Dzielnicowym Domu Kultury „Węglin”
Imię i nazwisko uczestnika/uczestniczki zajęć:
Imię i nazwisko rodzica lub opiekuna/opiekunki osoby niepełnoletniej:
Adres:
Numer telefonu:
Adres e-mail:
 Oświadczam, że zapoznałam/łem się z treścią Regulaminu Młodzieżowej Rady Programowej Dzielnicowego Domu Kultury „Węglin” i akceptuję zapisane w nim zasady. 
 Oświadczam, że zapoznałam/łem się z treścią Klauzuli informacyjnej, w tym 
z informacją o celach i sposobach przetwarzania danych osobowych oraz o prawach, jakie mi przysługują w związku z przetwarzaniem danych osobowych przez Dzielnicowy Dom Kultury „Węglin”. 
 Wyrażam zgodę na wykorzystanie mojego wizerunku przez Dzielnicowy Dom Kultury „Węglin” w materiałach promocyjnych powstałych w trakcie zajęć i/lub cyklicznych działań warsztatowych.  
 Wyrażam zgodę na przetwarzanie przez Dzielnicowy Dom Kultury „Węglin” moich danych osobowych w postaci adresu poczty elektronicznej w celu przesyłania mi informacji dotyczących organizowanych wydarzeń  za pomocą poczty elektronicznej z wykorzystaniem podanego przeze mnie adresu e-mail.
[bookmark: _GoBack] Wyrażam zgodę na przetwarzanie przez Dzielnicowy Dom Kultury „Węglin” moich danych osobowych w postaci podanego przeze mnie numeru telefonu w celu przesyłania mi informacji dotyczących organizowanych wydarzeń  za pomocą SMS-ów z wykorzystaniem podanego przeze mnie numeru telefonu.
Podpis:
